



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с разрушительным землетрясением в Непале

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования Президенту Федеративной Демократической Республики Непал Рам Баран Ядаву в связи с разрушительным землетрясением, которое привело к многочисленным человеческим жертвам и серьезным разрушениями в различных районах страны.

**Его Превосходительству
господину Рам Баран ЯДАВУ,
Президенту Федеративной Демократической Республики Непал**

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Президент!

С глубокой скорбью узнал о страшном природном бедствии, произошедшем неподалеку от непальской столицы. В результате ужасного землетрясения погибли и пострадали люди, причинен немалый материальный ущерб.

Русская Православная Церковь сопереживает народу Непала, скорбит с теми, кто в результате стихийного бедствия потерял родных и близких. Прошу Вас передать им слова поддержки и пожелания душевной крепости и мужества.

С глубокими соболезнованиями,

**+ КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**